	2013-2014 EĞİTİM ÖĞRETİM YILI TURAN KÖYLÜOĞLU  İLKOKULU 4-A SINIFI
MATEMATİK DERSİ 1.DÖNEM 3.YAZILI SINAVI

	ADI-SOYADI:
	TARİH: ….01.2014

	NUMARASI:
	PUANI:



	S.1 ) Aşağıdaki doğal sayıların karşılarına okunuşlarını yazınız.(5p)  
40 402 :……………………………………………………………………………… 
106 005  :……………………………………………………………………….

Aşağıda okunuşları verilmiş sayıları rakamla yazınız.
Otuz üç bin altı yüz elli     : …………………
Beş bin dört yüz kırk dokuz   :…………………
	S-2)  Aşağıdaki ardışık sayıları kısa yoldan toplayın. (5 p)

 (
18 +
 20 + 22 + 24 + 26 + 28 + 30 =
…..
 32
)                                        






	 (
 
S.3
)
4 + 4 + 4 = 

x 6 eşitliğinde 

yerine hangi doğal 
sayı gelmelidir?(5
p)
 A. 1
B. 2
C. 3 
       D. 4

)
	
     








	S.4)    2320 <       < 2940  eşitsizliğinde                .         yerine yazılabilecek en büyük ve en küçük sayının farkı kaçtır ?(5p)
A ) 617      B )  618      C ) 619     D ) 620


	
5.) aşağıdaki işlemi yapınız(5p)
                  4 2           
       -       2  4	Çözüm:

   5  9  6


 (
 
-__
 =   
)[image: ][image: ]
.


	
S.6) (6x7) + 8  =  (   x 8) +10    işleminde     yerine hangi sayı gelmelidir?İşlem yaparak,  bulup kutuya yazınız.  (5P)

 (
     =
)




	
S. 7)   AD +AD +AD = 105 olduğuna göre A x D kaçtır? (5 p)

      A) 16	   B) 15      C) 8        D) 24
 


	
S.8) Aşağıdaki  işlemini yapınız.A+B+C+D= bul  (5 p)

 ABCD   12        Yandaki işleme göre,
               254           
    0000
 (
A + B + C + D = ?
)




	 (
S.9
)
Aşağıdaki sayıları 
büyükten  küçüğe
 doğru sıralayınız
 .(5p)                                
660 606 -  666 600 – 666 060 -  660 666
)
 

A ) 666 600- 666 060 – 660 666 - 660 606              B ) 660 606 – 660 666 – 666 060 – 666 606         C ) 666 600 - 660 666 - 666 060 - 660 606                       D ) 666 600 - 660 606 – 666 060 – 660 666
	S.10) Aşağıdaki bölme işlemlerini yapmadan bölü-
mün kaç basamaklı olacağını tahmin ediniz(5p)


  429   3      346  4      684 6       275  5
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S.11) 807 sayısını en yakın onluğa,3274 sayısını da en yakın yüzlüğe yuvarladığımızda iki sayının toplamı kaç olur?(5p)
Çözüm:
	S.12)  743 215 doğal sayısındaki 4 rakamı hangi  
  bölüktedir?(5p)
  A) On binler   B)Binler     C)Birler  D)Yüz binler     
  

                                                              

	S.13 İki sayının toplamı 66’dır. Büyük sayı küçük sayının iki katı olduğuna göre , büyük sayı kaçtır?(5p)
A) 45        B) 44       C) 22      D) 50
 (
Çözüm:
)

.
	S.14 )  604 090 sayısının çözümlenmiş şekli aşağıdakilerden hangisidir?(5p)    

A) (6x100 000) + (4x10 000) + (9x10)   
B) (6x10 000) + (4x1000) + (9x10)
C) (6x10 000) + (4x100) + (9x10)       
D) (6x100 000) + (4x1000) + (9x10




	
S.15) Aşağığaki işlemlerin sonucu kaçtır)(5p)    
 (
2048 :
4
 =
 
: 4 =
 : 4 =
 
)[image: ][image: ][image: ]

 
	S.16)  İki köy arası 3 km’dir.1850 m yol giden bir yayanın kaç metre yolu kalmıştır ?(5p)

 A)  1050 m  B) 1100 m  C) 1150 m	D)  1200 m
Çözüm:

	
S.17) “A < ( 12 x 12 ) + 6 ifadesinde  A yerine gelebilecek en büyük doğal sayı kaçtır? (5P)
        A) 148       B) 149  	    C) 150 	    D) 151
 
	
S.18) Aşağıdaki uzunluk birimlerini istenilen birime çeviriniz (5p)
6 km.=  …............. m.      
14 m.= ……………………  cm.                               
180 cm.= …………………..mm.
220 cm= …….m. …..….cm.            
185mm.=…..….cm ……….mm
         

	 (
S.
19
)
 

x
 
24 = 1872 işleminde verilmeyen çarpan aşağıdakilerden hangisidir?
(5
P)
 A. 62
B. 69
C. 76 
       D. 78
)


  

 (
Çözüm
:
 
…Egitimhane.com…
)

	20) Alim 11 yaşındadır. Babasının yaşı, Alim’in
 yaşının 5 katından 9 eksiktir.Alim’in babası
  kaç yaşındadır?(5p)
A) 55     B) 48     C) 46      D) 44

 (
Çözüm
:
…Egitimhane.com…
)
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